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                 Regolamento gara



BATTLE CREW è una competizione CREW vs CREW coreografia + freestyle (mix-style) senza limiti di età che si svolgerà il giorno 02 maggio 2015 presso  “Piazza Garibaldi” di Spoleto 

alle ore 17.00  inizierà la GARA 
Ogni crew dovrà essere formata da un minimo di 3 persone, senza limiti di età;
La coreografia dovrà avere una durata massima di 4’00’’.
Durante l’esibizione non è previsto l’utilizzo di oggetti di scena che possano in qualche modo bagnare, sporcare oppure ritardare il programma a causa del loro trasporto.

Solo le prime 4 crew accederanno alla semifinale in una battle CREW vs CREW di “freestyle” (mixed style) ad eliminazione diretta, con una sfida della durata di 5 minuti. 

Si contenderanno la VITTORIA le 2 crew arrivate in finale in una battle di “freestyle” (mixed style) una sfida della durata di 8 minuti.

MONTEPREMI:

La crew vincitrice riceverà 500,00 euro a titolo di rimborso spese
SISTEMA DI GIUDIZIO:

La giuria tecnica sarà composta da 3 giudici qualificati più 1 giudice rappresentante del pubblico;

I gruppi saranno valutati con i seguenti criteri:

· SHOW: idea coreografica, esecuzione e interpretazione

· STYLE: flow, musicalità ed attitudine

· TECNICA: precisione e qualità degli stili di danza proposti

ISCRIZIONE E PAGAMENTI:

Il costo di partecipazione alla gara è di 15,00 euro a persona e può avvenire attraverso il modulo on-line scaricabile dal sito www.spoletoacolori.it;

Il pagamento potrà essere effettuato tramite: 

( bonifico sul conto corrente bancario intestato a Associazione Culturale “Spoleto a Colori” presso B.p.s. spa agenzia Spoleto San Giovanni di Baiano .
IBAN:  IT 64 R 05704 21802 000000004505 


Dopo aver effettuato il pagamento spedire via fax al n. 0743-220888 o per email: info@spoletoacolori.it la copia del versamento + modulo iscrizione gara compilato in tutte le sue parti + scheda gruppo specificando i dati di ogni componente 

L’iscrizione alla gara dovrà essere inviata entro e non oltre il 27 Aprile 2015
ACCETTAZIONE (in loco):
Ogni gruppo delle categorie dovrà registrarsi e consegnare il CD di gara  (tenendosi una duplice copia in caso in cui il CD non funzioni) sabato 02 maggio dalle ore 12.00 alle ore 15.00 presso il luogo di gara “piazza Garibaldi” di Spoleto;

Al momento della registrazione il referente deve presentare un autocertificazione che dichiari che tutti i componenti del gruppo iscritto alla gara siano in possesso di certificazione medica attestante l’idoneità allo svolgimento di attività fisica (certificato di sana e robusta costituzione) dagli atleti o dai genitori (se minorenni).

